

视频相亲先发万元红包 美女主播涉嫌诈骗被瓯海警方抓获

温州讯 网红经济时代,通过视频直播打赏赚钱已不稀奇。26岁的美女主播小杨没想到会因“讨要”1万元打赏涉嫌诈骗被抓。

“我这么漂亮的女孩子,(想看的话)给1万很贵?发了之后,你怎么看就看。”

“那你收了钱我们就开视频相亲,这1万块就当彩礼定金了。”

今年2月21日晚,瓯海丽

吞的毛先生在某直播平台刷到了一位美女主播。这位主播颜值相当高,歌声还特别甜美,一下子就把他给迷住了。随后,毛先生不仅在平台上为美女主播刷礼物打赏,还以私信的方式给女主播发了自己的微信号。当晚,两人添加微信好友,就此热络地聊了起来。

起先,毛先生询问“女神”生日日期,并转账了520元讨其欢

心。女主播很快就收下了。这让毛先生很开心,于是进一步提出视频聊天要求。小杨爽快地答应了,但前提要求毛先生转账1万元给她。毛先生觉得太高了,于是只转了1314元。

但女主播不为所动,坚持给1万才开通视频聊天。现年49岁的毛先生离异多年,他觉得难得遇到这么喜欢的女孩,希望能与她结婚,于是

决定将剩下的钱打过去,表示这钱是彩礼定金,希望让女主播跟他相亲。没成想,女主播收钱后不仅不接视频通话,更是对毛先生置之不理。至此,毛先生才意识到自己上当受骗,于是报警求助。

接警后,瓯海公安分局丽吞派出所民警周明杰通过侦查,锁定了小杨身份信息。3月初,民警带队前往金华,成

功抓获该犯罪嫌疑人杨某(女,24岁,金华人),并追回毛先生被骗的10520元。目前,警方已对杨某依法采取刑事强制措施,并对毛先生进行了思想教育。

直至落网,小杨才知道自己的行为不仅仅是收取“打赏”那么简单,已经构成了诈骗犯罪,为此后悔不已。

警方提醒,随着网络直播

的流行,不少非法分子嗅到“商机”,让直播变成“直骗”。在此,民警提醒,观看网络直播要提高防骗意识,不轻易泄露个人隐私,不轻易向陌生人转账。网络聊天过程中,一定要保留聊天记录,尤其是发红包、转账、汇款的记录。一旦发现被骗,要第一时间报警,并提供相关证据。

温州记者 谢树华 通讯员 章程凯



最美温州人
践行核心价值观

编者按:关爱“最美”、学习“最美”、争做“最美”。“最美温州人”——2020感动温州十大人物寻访活动共收到80余份推荐材料。2020年是极其不平凡的一年,我市各行各业中涌现出令人感动的典型人物和群体,他们让感动发芽生根,播撒着润泽人心的温暖,传递着鼓舞前行的力量。温州都市报推出《2020“感动温州”寻访》栏目,展现2020年的温州“最美”故事。

谢胡飞:高原牧民的救命“门巴”

温州讯 昨天,患有白血病的永嘉县人民医院妇产科副主任医师谢胡飞在上海治疗。她曾于去年奔赴抗疫一线,诠释白衣天使的担当;也曾支援西部授业“造血”,留下“一支带不走的医疗队”,最后病倒在扶贫攻坚的路上。

2020年初,新冠肺炎疫情暴发。作为两个年幼孩子(大的上小学一年级,小的才满周岁)的母亲,谢胡飞将孩子托付给亲友照料后(身为公职人员的丈夫在抗疫一线,经常连续加班不能回家),投身到一线抗疫工作,连续隔离工作一个月不曾回家,为抗疫作出了自己的贡献。

去年4月初,谢胡飞的疫情隔离期刚结束便响应号召,奔赴距离2400公里、海拔3507米的四川省阿坝州红原县人民医院,开展东西部扶贫协助工作。初到红原,头痛、心悸、鼻出血、睡眠困难等一系列高原反应接踵而至。她还没有克服高原反应,便投身到紧张的救死扶伤工作中去。为便于开展工作,谢胡飞长期居住在抢救病房。

游牧是当地百姓一种传统的生活方式,导致孕妇无法定期产检,到红原县人民医院看病的产妇很多时



候病情严重。擅长危重孕产妇诊治的谢胡飞便成了救命医生。红原县医疗力量较为薄弱,医生资源短缺严重。谢胡飞克服困难,在手术台上经常一人“担”三个角色——主刀医生、麻醉师、医助。在半年多的工作中,她成功救治30多例危重孕产妇及新生儿,没有出现一例围产期死亡病例。去年6月23日,为了抢救一名被羊水噎着的新生儿,她冒着被感染乙肝的风险,拿起吸引管用嘴去吸新生儿咽喉部的羊水。最终,新生

儿成功复苏。当地牧民称赞她是好“门巴”(藏语,即医生)。

除了当医生,谢胡飞还主动担起老师的角色,将胎心监护、新生儿复苏、危重孕产妇管理等医学知识和实战经验以“传帮带”的形式,毫无保留地传授给当地医生。她常说:“希望在我支援结束时,能为红原留下点什么。”

红原县人民医院妇产科主任妥以芝说:“以前很多手术我们不敢做,现在大家有底气独立做手术了。”

谢胡飞为牧民看病

她的同事郭明翠说,每次跟着谢胡飞上手手术,都能学到不少新知识,但更重要的是学到她身上那种忘我的敬业精神。

长期坚守在高原扶贫岗位上的谢胡飞在一次体检中发现某项指标严重异常,后到上海复查时被确诊为白血病。

去年12月,永嘉县党委、阿坝州红原县党委先后号召党员干部向谢胡飞同志学习。

温州记者 叶锋

陈氏太极拳公益课3月15日开班

温州讯 3月15日,陈氏太极拳公益课将在市区桃花岛体育休闲公园开班,有兴趣的市民今天起可报名。

“太极拳不仅仅是一项让人健身的运动,它还包含着中国的文化和哲学,在全球拥有大量追随者。去年12月太极拳申遗成功后,我们就开展系列太极公益活动。”本次培训班负责人曹孟说,本次培训日期为3月15日至4月15日,教学内容为陈氏太极拳基本功、站桩、初级套路,上课时段为周一、周三、周五19:30至20:30,免费培训,额满为止。感兴趣的市民可扫二

维码报名,咨询电话及微信号:15058388989。

本次培训由温州瓯雁体育和中定体育共同举办。中定体育创始人曹孟出身武术世家,是陈家沟陈氏太极拳传人、温州市学校武术联盟副主席、国家一级社会体育指导员,长期致力于推广太极拳运动。

温州记者 叶海鹏



温大这场主题党日活动 助西红柿种植户减少损失

温州讯 昨天,温州大学资产公司党总支和温州大学数理学院党委联合举办助农主题党日活动。

温大资产公司第一党支部郑慧老师说:“前期我看到苍南西红柿滞销的报道后,心里很不是滋味,老百姓辛辛苦苦种出来的西红柿就那样烂在田里,多可惜啊!温州大学有近两万名大学生,哪怕每人消费一斤西红柿,也能帮助菜农减少损失。”温大数理学院章志图老师看到报道后,也向学生发出购买爱心西红柿的倡议,得到学生党员的积极响应。

在组织策划活动过程中,双方决定联合举办助农主题党日活动。最终,温大资产公司党总支负责采购750公斤滞销西红柿,数理学院党委负责安排三个学生党支部在步青学区、溯初学区、超豪学区将西红柿免费赠送给学生。为了让联合助农主题党日活动更有意义,学生党员们还想出了“党史知识有奖竞答”的点,只要参与的同学答对一道党史题目,就奖励0.5公斤西红柿,成为本次活动的亮点之一。

温州记者 叶锋
通讯员 陈亮

堆满10多个足球场的枯枝落叶怎么变废为宝?

杨府山公园引入相关技术,一年仅运输费就节省十几万元

温州讯 大量枯枝落叶如何处置成了各大公园的一大困扰。记者昨天从市区杨府山公园了解到,该公园引入生态绿植堆肥技术,对公园产生的枯枝落叶进行就地生物堆肥处理,变废为宝。

“我们公园一年产生的枯枝落叶,需要近300辆标准两吨货车清运,能够堆满10多个足球场,一年仅运输处置费用就要十几万元。”杨

府山公园管理所相关负责人这样说道。

据了解,作为市区单体最大、绿道最长、植被丰富的城市公园,杨府山公园每天产生的枯枝落叶数量非常可观,一直以来委托第三方清运处理,花费大量的人力物力财力。

为此,以生活垃圾分类进公园活动为契机,杨府山公园参考生态农园堆肥的模

式,引入生态绿植堆肥技术。

在杨府山生态堆肥站,园林工人对每天收集的树枝大小进行分类,并利用专门的设备粉碎,打成碎末状后再与大量落叶一起堆积至专用发酵池内,添加相应酵母,覆盖上薄膜后,只需2-3个月时间的厌氧堆肥,便能转化为数吨优质生态草木肥料。

“目前,我们堆肥站拥有两个大型堆肥池,基本满足公园4个月的枯枝落叶堆肥需要,不但省掉了一年十几万元的运输处置费,还能产出草木肥料,一举两得!”杨府山公园管理所相关负责人说。

据了解,鹿城区将推广公园生态堆肥站。

温州记者 郑荣
通讯员 林迎春

桃源陵园 浙江省民政厅 批准的经营性公墓

退伍军人、公安干警购墓享受8.5折优惠
墓型品种多样,墓价低中高均有
已开通云祭祀和代客祭扫服务平台

电话预约 市区专车 免费接送

市区服务中心:马鞍池东路83号(公园旁) 电话:88224848
地址:永嘉县瓯北清水埠山背104国道旁 电话:67332437 微信公众号

鹤栖山陵园 市区专车 免费接送 来园参观

温州市大型公园式经营性公墓

原松台门店搬迁到信河街欣翔大厦3幢101-2店面, 来新门店预约来看墓送礼品。朝南向、位置好、看瓯江

陵园地址:永嘉县桥下镇梅岙村鹤栖山 电话:67498988
市区接待中心:信河街欣翔大厦3幢101-2店面 电话:88682169 陵园公众号